昨晨一患病男婴被丢天鹅湖桥边,疑病重无钱医治遭狠心遗弃

# 婴儿尚有呼吸 你怎忍心放弃?

当已为人父的卫师傅第 一眼看到被弃的婴儿后,心 一下子揪起来。"有一双乌黑 的眼睛,不时打着哈欠。"为 了照看这个男婴,卫师傅只 能请假。昨日清晨6时许, 卫师傅骑车经过省城天鹅湖 西侧路边,发现树下放着一 个襁褓,竟是一个婴儿。卫 师傅于心不忍,抱着婴儿直 奔医院,因为婴儿头部还有 一枚留置针头。



他在打哈欠,不知道生他的人已经放弃他了

#### 自掏腰包带弃婴去看病

卫师傅住在汇林阁小区,是一名铁 路沿线管护工人。见婴儿头部留有针 头, 卫师傅抱着弃婴回到住外, "清早天 凉,怕孩子受冻,我就找了件小衣服给 婴儿裹着。"

一块红色的襁褓系住婴儿,在婴儿 的身旁,还留下一个塑料袋。袋里装了 奶瓶、毛巾,还有一袋拆封的尿不湿, 和半袋奶粉。卫师傅打车来到省立儿 童医院,排队挂了专家门诊。当医生揭 开襁褓,一番检查后,皱起眉头。

这是一个出生才1个多月的男婴, "婴儿的脖子、腋下出现溃烂,明显是出 生后护理不当所致。"并且,该男婴伴有 肺炎病症,病情较重。不仅如此,医生 还发现男婴可能患有脑部疾病,因为他 连最起码的吮吸动作都不知道,喘不上 气的样子。

#### 男婴有病,欲收养者放弃

"医疗费肯定不少,恢复后可能伴有 后遗症,你应该把孩子交给民政部门。" 医生告诉卫师傅。卫师傅只得拦出租 车,前往合肥市民政局。卫师傅找到民 政工作人员后,按照相关程序,拨打了报 擎电话。等待期间, 卫师傅还特地冲杯 热牛奶,递到男婴嘴边,"他也不知道吮 吸奶嘴,嘴唇直搭,看着真心疼。"

现场围观的群众越来越多,有不少 上了年纪的居民甚至当即要求领养这 个婴儿。可一听孩子有病,都打起了退 堂鼓。

#### 疑病重无钱医治遭遗弃

辖区荷叶地派出所民警赶到,配合 120 将男婴送往合肥三院救治。卫师 傅完成交接后,一再叮嘱民警,千万别 亏待孩子。

经过医生详细检查,男婴的病症逐 渐清晰。王医生告诉记者,除皮肤溃 烂、肺炎外,通过脑部CT检查,发现男 婴大脑两侧有脑软化症状。

"这可能是产妇在生产过程中,婴 儿缺氧导致的。"王医生说,目前,将对 男婴进行消炎治疗,由于无法进食,暂 时通过静脉注射营养液维持"大脑病 症就要看下一步恢复情况,可能会出现

王医生称,男婴头部有不少针眼, 说明此前也得到过一定救治,王医生 推测,从男婴的随身物品来看,其家庭 境况很差,无钱治疗是被弃街头的主 要原因。

民警说,目前正在走访周边,查找 孩子父母的消息,也希望知道相关情况 的群众,向警方提供信息。

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

### 气枪击损几十户居民玻璃,称是"好奇心"

星报讯(星级记者 张敏) 卜某自 幼酷爱玩枪,后从地摊买来一把气枪, 闲来无事,就站在租住的高层窗前,肆 意击发,造成几十户居民玻璃不同程度 受损。最终,辖区派出所民警根据居民 举报,一举出击,将卜某成功抓获。

近期,住在滨湖徽贵苑、振徽苑高层 住户心中总有些不安,居民在不经意间, 发现自家窗户疑遭枪击,留下黄豆粒般 大的洞眼,玻璃均不同程度受损。

辖区滨湖派出所高度重视此事,安 排民警进行走访勘察。调查发现,枪击 时间、对象并没有明显规律,嫌疑人藏 身地点一时无法弄清,有价值信息少之

4月13日,民警接到一名群众举 报,称发现振徽苑一居民窗前,有人伸 出枪管,击发后很快收起,拉上窗帘,形

民警锁定了作案人员,成功地在住 处将卜某抓获,现场缴获一把气枪。

经审查,卜某是吉林人,23岁,没 有固定职业。

卜某起初百般抵赖,谎称只干了几

起,拒不承认此前的作案事实。民警通过 收集此前证据,发现共有近30块玻璃受 损。最终,嫌疑人无力狡辩,如实承认。

在审讯中,卜某称自己自幼喜欢玩 枪,一次偶然自己在步行街附近的地摊 上.购买了这把气枪。

卜某供述自己只是朝天击发,后为 了满足好奇心,才站在窗前,朝北边的 居民楼击发钢珠,"我以为离得远,应该 没啥大事。"卜某才疯狂作案。

目前,嫌疑人卜某已被依法刑拘, 案件还在进一步审理中。

## 醉酒男当街击发钢珠枪,还说"好玩不"

星报讯(李晓光 星级记者 张 敏) 4月24日夜里23时许,省城东二 环与巢湖路交口一家酒店门口, 一名醉 酒男子无所事事中,竟取来钢珠手枪当 街朝天击发。路人无故受威胁后,齐聚 上前,试图夺下手枪,男子又再次击发, 将一名躲闪不及的中年男子头部打伤。

陈功(化名)告诉记者,当晚一行人 在酒店聚餐,离开时,发现路边站有一名 男子。"对方明显喝酒过多,握着一把钢 珠枪朝天击发。"陈功称,对方"啪啪"一 连开了两枪。陈功从旁边经过,看了两 眼,遭对方斥责。"他拿枪朝我晃了晃,问 我'好玩不',我不敢吭声。"陈功说。就 在陈功打算离去时,对方就顺手端起枪 托打向其下巴,剧痛难忍。陈功蹲地不 起,此景恰好被随行的同伴目睹。

同伴见状,聚集而来,见对方手里 握着钢珠枪,也有些退却。"男子又拿枪 晃了晃,我们趁其不备,打算上去夺 枪。"同伴程某称,众人一拥上前,在混 乱中,男子又扣动扳机,再次击发。

一粒钢珠不偏不倚击中程某头 皮部位,流血不止。最终,众人成功 将男子成功制服。包河巡警608巡 控车赶到后,将嫌疑人控制带上车, 现场收缴了那把钢珠枪,经确认,枪 膛内已无钢珠。

程某送医救治后,经清创缝合,留 院观察。值得庆幸的是,钢珠只是擦破 头皮,已无生命危险。目前,嫌疑人已 被送往辖区派出所审查处理,至于钢珠 枪来源和用途,有待进一步调查。



520万平米 各种配套齐全 10万人生活大城



百年名校合肥42中 9月开学 (州) 永辉超市 即将开业

我们造城

**©** 0551-6696 9999